



Перед употреблением лекарственного средства обязательно прочитайте листок-вкладыш!

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
ЖЕЛУДОЧНЫЙ СБОР № 3
STOMACHICAE SPECIES № 3

Регистрационный номер: _____

Общая характеристика

Смесь неоднородных частиц растительного сырья различной формы, проходящих сквозь сито с номинальным размером отверстия 5600 мкм. Цвет темно-зеленый, серо-бурый, темно-бурый с оранжевыми и желтовато-белыми включениями. Запах ароматный.

Форма выпуска

Сбор

Состав:

Крушины коры	15 г
Крапивы листьев	15 г
Мяты перечной листьев	10 г
Валерианы корневищ с корнями	5 г
Аира корневищ	5 г

Фармакотерапевтическая группа

Прочие средства для лечения функциональных расстройств желудочно-кишечного тракта.

Фармакологические свойства

Комбинированное лекарственное средство растительного происхождения. Оказывает слабительное, седативное, спазмолитическое, желчегонное и противовоспалительное действие.

Показания к применению

Внутрь: симптоматическое средство при функциональных расстройствах пищеварительного тракта; кратковременное применение в случае эпизодических запоров.

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам лекарственного средства, а также к ментолу. Беременность, период лактации, детский возраст до 18 лет.

Спастический запор, хронические запоры, стеноз и атония кишечника, кишечная непроходимость, боли в животе неизвестной этиологии, аппендицит, перитонит, ущемленная грыжа, острые и хронические воспалительные заболевания кишечника (язвенный колит, болезнь Крона, синдром раздраженного кишечника, энтерит, колит), гастрит, повышенная кислотность желудочного сока, желудочно-кишечные и маточные кровотечения, диарея, дегидратация и электролитные нарушения, гломерулонефрит, нарушения функции почек, геморрой, трещины прямой кишки.

Выраженная артериальная гипотензия, желчнокаменная болезнь, желудочно-пищеводный рефлюкс.

Способ применения и дозы

Применение настоя необходимо согласовать с лечащим врачом.

Перед использованием сбор тщательно перемешать.

Измельченное сырье. 1,5 г (1 чайную ложку) сбора поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл кипяченой воды комнатной температуры, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане при частом помешивании в течение 30 мин. Охладить при комнатной температуре не менее 10 мин, процедить, остаток отжать в процеженный отвар. Объем отвара довести кипяченой водой до 200 мл. Принимать в теплом виде взрослым по ½ стакана 2 раза в сутки за 15-20 минут до еды. Перед применением отвар взболтать.

Рекомендовано принимать наименьшую дозу, достаточную для достижения необходимого эффекта.

Не рекомендовано принимать лекарственное средство более одной недели без консультации врача. Длительность лечения определяет врач индивидуально для каждого пациента.

Побочное действие

Реакции гиперчувствительности (зуд, кожная сыпь, крапивница, отеки), дискомфорт, боли в животе спастического характера, диспепсия, метеоризм, тенезмы, тошнота, рвота, диарея, жидкий водянистый стул.

Вследствие гастроэзофагеального рефлюкса может усиливаться изжога.

У пациентов с холелитиазом отвар может вызвать желчную колику.

Возможно возникновение головной боли, общей слабости, снижения работоспособности, сонливости, раздражительности, тревожности. Большие дозы могут привести к брадикардии и аритмии.

После приема лекарственного средства моча может приобретать желто-коричневый или красно-коричневый цвет, что не является клинически значимым.

В случае передозировки могут развиваться нарушения водно-электролитного баланса, альбуминурия, гематурия.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Меры предосторожности

Перед применением лекарственного средства проконсультируйтесь с врачом.

Применение сбора не рекомендовано пациентам с повышенной свертываемостью крови, кровотечениях, при заболеваниях, требующих оперативного вмешательства, опухолях. Не следует применять женщинам в период менструации. Пациентам с заболеваниями печени и желчевыводящих путей перед приемом сбора необходимо обратиться к врачу.

Если симптомы сохраняются на фоне приема лекарственного средства или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Применение при беременности и лактации. Противопоказано.

Применение у детей. Противопоказано детям до 18 лет.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. Не рекомендовано управлять автотранспортом и работать с механизмами.

Передозировка

Боль в животе и сильная диарея с последующей потерей жидкости и электролитов.

Хроническая передозировка вызывает чувство угнетенности, головную боль, сонливость, снижение работоспособности, диарею, дискомфорт со стороны желудочно-кишечного тракта, электролитные расстройства, нарушения сердечной деятельности. При длительном применении больших доз может развиваться токсический гепатит.

В случае передозировки необходимо обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Ускорение транзита кишечного содержимого может привести к снижению всасывания принимаемых внутрь лекарственных средств.

Электролитный дисбаланс (гипокалиемия) может влиять на эффекты сердечных гликозидов, вызывающих удлинение интервала QT.

Одновременное применение диуретиков, кортикостероидов, корня солодки повышает вероятность развития электролитных нарушений.

Не рекомендован совместный прием сбора с синтетическими седативными средствами.

В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Условия хранения

В защищенном от света и влаги месте при температуре (15-25) °С. Хранить в недоступном для детей месте. Приготовленный отвар - не более 2-х суток при температуре (8-15) °С.

Срок годности

2 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска

Без рецепта врача.

Упаковка

По 50 г в пакете бумажном в пачке. Листок-вкладыш (информация для пациента) вкладывается в пачку.

Производитель: ООО "Падис'С"

Республика Беларусь, 220040, г. Минск, ул. Некрасова, 35/2, тел/факс (017) 331-99-12, www.padiss.by.